

十九大精神入歌入戏进基层

□晚报记者 徐松
通讯员 朱燕 贾立军

本报讯 把十九大精神写进一首歌里、编入一段戏里、融入一段舞蹈里……11月13日下午，川汇区妇联、荷花办事处在办事处二楼多功能厅联合开展了川汇妇女宣讲十九大精神文艺活动，用丰富多彩的文艺节目把惠民政策唱出来、跳出来，把十九大精神传达到基层、社区。

据悉，本次文艺演出由川汇区向阳花巾帼宣传队承担。向阳花巾帼宣传队是在省妇联倡导下成立的宣传表演团队，成员都是政治素质过硬、演出经验丰富、有曲艺宣传特长的基层党员。她们通过演唱、戏曲、舞蹈的方式，以《喜庆十九大》《巾帼风》等积极向上的文艺节目，反映出川

汇区城市发展新变化以及广大群众对十九大后美好未来的憧憬。

“通过文艺表演寓教于乐，让社区群众易于接受，并深入人心。”演出现场，川汇区党校副校长赵晓慧对十九大精神进行了认真学习、重点解读，赢得了观众阵阵掌声。

“这次文艺宣讲活动接地气、聚人气，以群众喜闻乐见、易于接受的方式，讲解了与群众息息相关的政策，把党的十九大精神送到了居民家门口、群众心坎上，让广大群众学习了解十九大丰富的内涵和思想精髓。”川汇区妇联一名工作人员对周口晚报记者说。

据悉，川汇妇女宣讲十九大精神文艺活动将在全区推广演出，让广大群众都能深刻领会十九大精神。



11月13日，川汇区妇联、荷花办事处联合开展了川汇妇女宣讲十九大精神文艺活动。她们通过舞扇子、打腰鼓、三句半、诗朗诵等形式，反映了川汇区广大群众对十九大后美好未来的憧憬。

晚报记者 王凯 通讯员 刘双博 摄



我国企业景气明显回升 企业家看好未来经营前景

新华社北京11月14日电（记者 郭小兰）中国企业家调查系统11月13日发布的第25次全国性企业家年度调查《2017·中国企业经营者问卷跟踪调查报告》显示，目前我国企业产销逐渐回暖，库存水平趋于正常，企业盈利改善，企业景气明显回升。

调查中，关于目前企业综合经营状况结果显示，认为经营状况“良好”的企业家占34.4%，认为“一般”的占52%，认为“不佳”的占13.6%，认为“良好”的比“不佳”的多20.8个百分点，这一数据为2011年以来的最高值，表明企业景气明显回升。从地区看，东部地区企业景气状况相对较好，中部居中，西部相对较差。从行业看，信息传输软件、信息技术服务、医药、汽车、电子设备、仪器仪表等，认为“良好”的比“不佳”的多30个百分点以上；造纸、钢铁等经营状况相对较差，认为“良好”的比“不佳”的少10个百分点。从盈利状况看，今年上半年盈利的企业占53.7%，比2016年上升2.6个百分点，为近六年最高，“收支平衡”的占26%。

对于未来的预期，企业家认为未来市场需求稳中有升，价格保持上涨态势，用工需求温和上升，企业经营前景整体比较乐观，这一结果在反映市场未来需求情况的订货数据上有所反映。调查显示，认为目前订货“正常”的企业家占60.4%，“高于正常”的占11.4%，两者合并比2016年上升17.7个百分点。其中，订货情况明显好转的行业有：采矿业、食品、纺织、服装、化工、金属制品、通用设备、专用设备、仪器仪表等。

同时，企业家认为当前企业发展仍然面临较大挑战，主要表现在，一是部分行业产能过剩依然严重，设备利用率处于低位；二是人工成本上升和社保税费负担过重的压力尚未缓解；三是中小企业融资难、融资贵问题仍然突出；四是二三线城市房价上涨预期明显，潜在的金融风险可能造成经济波动的可能性。

企业家认为，近年来放管服改革取得成效，企业经营的市场环境不断优化，要进一步加大供给侧结构性改革力度，更加注重简政放权相关措施的实际成效，通过进一步减税等举措降低企业成本。



为了文明有序洁净 我们再出征

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

中心城区集中整治环境卫生 和出店经营督查情况通报

11月13日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作以及分包路段责任单位执勤人员在岗情况进行全面督查，共发现问题8个，已整改2个。现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段（区域）

1.中州大道（七一路至沙河桥段），责任辖区及责任人：川汇区陈州办事处（郭诚）、川汇区荷花办事处（任艳阳），路长：王龙飞、丁文斌，环卫监理：邵华，分包路段（区域）责任单位：市公安局。

2.建设大道（中州大道至八一大道段），责任辖区及责任人：川汇区小桥办事处（王红卫）、川汇区人和办事处（何金亭）。

3.文昌大道（嵩山路至中原路段），责任辖区及责任人：东新区文昌办事处（王轶），路长：张楠，环卫监理：李天福，分包路段（区

域）责任单位及责任人：市体育局（王宏伟）。

4.莲花路（八一大道至工农路段），责任辖区及责任人：市经济开发区太昊路办事处（赵愚），路长：李来喜、刘丽，环卫监理：康霞、王凤，分包路段（区域）责任单位：市政协办办公室。

二、管理较差路段（区域）

1.颍河路（大闸桥西至龙源路段）生活垃圾较多，责任辖区：川汇区。

2.周口大道（建设大道至北高速口段）两侧垃圾堆积，多处违章搭建临时棚，责任辖区：川汇区。

3.腾飞路（文昌大道至太清路段）沿线垃圾较多，环境卫生差，责任辖区：东新区。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年11月14日